

市领导会见海军郑州舰来访官兵

本报讯 昨日下午,市委副书记、市委秘书长靳磊会见了海军郑州舰政委周小琳、副舰长徐世超一行。

省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀,郑州警备区副司令员张义清参加会见。

郑州舰是我国自行研制的新一代导弹驱逐舰,2011年6月下水,2013年12月入列。周小琳说,

郑州舰以郑州命名,与郑州骨肉相连。目前,郑州舰与郑州的双拥共建工作在形式和内容上都得到了极大的创新和丰富,工作成效明显。郑州舰与郑州慈善总会联合成立的“海浪花”慈善基金,帮助了多名军烈属和困难官兵,探索了军民融合式发展的新路子。作为郑州亮丽的流动名片,郑州舰无论走到哪里都代表着郑州,牢记郑州人民的重托,

苦练杀敌本领,坚决捍卫国家领土和主权完整。同时,大力弘扬中原文化,与郑州的共建工作力争取得更大成效,军民融合再谱新篇章。

靳磊首先代表郑州市委、市政府向郑州舰官兵表示欢迎,向郑州舰长期以来对郑州工作的支持表示感谢。他说,郑州舰所在支队有着光辉的历史,郑州舰在我国海军建设中发挥了重要作

用,舰艇能够以“郑州”命名,全市人民倍感光荣。靳磊表示,近年来,在省委、省政府的坚强领导下,郑州市深入推进“四重点一稳定一保证”工作总格局,全市经济社会持续健康快速发展,一批国家战略规划相继落地,国家明确提出支持郑州建设国家中心城市,郑州的发展站上了新的历史起点。郑州市已连续7届荣膺全

国双拥模范城、连续8届荣膺河南省双拥模范城。作为地方,郑州一定积极适应强国强军时代要求,全力支持军队和国防建设,推动军民深度融合,巩固与郑州舰官兵的军民情谊,做好郑州舰的坚强后盾。希望郑州舰继续发扬优良传统、弘扬优良作风,把郑州当故乡,当好家乡的流动热土和亮丽名片。郑报融媒记者 袁帅

跨境电商综合监管分拨中心完工

本报讯 昨日上午,市委常委、常务副市长王跃华带领市发改委、财政局、工信委、统计局、重点项目办等相关部门负责人,实地调研经开区一季度经济运行及重大产业项目有关情况。

王跃华一行先后来到郑州市跨境电子商务综合监管分拨中心和郑州国际陆港,实地察看运行情况。跨境电子商务综合监管分拨中心是郑州跨境贸易电子商务的核心配套设施,是跨境电商经

营活动中必不可少的监管环节,也是对跨境电商进出境商品进行存储、分拣分拨的主要作业场所,目前已经完成建设。郑州国际陆港是我市开展对外开放的重要平台。中欧班列(郑州)运营三年来,凭借货运总量高、境内境外集输分拨范围广等综合实力,在中欧班列中持续保持领先地位。

王跃华对经开区重点产业项目运行情况给予肯定。关于下一步工作,王跃华说,跨境电商、郑

欧班列是郑州经济发展的新兴业态,也是我市对外开放的新平台,经开区要再接再厉,为重大产业的发展营造好环境、创造好条件。要开阔视野、创新方法,做好新业态的统计入库工作,让统计数据真实反映经济发展的现状和水平。要充分发挥新业态、新平台的影响力、辐射力,带动全市的对外开放,为郑州国家中心城市建设提供有力支撑。

郑报融媒记者 侯爱敏

我市多举措提升安置房建设品质

安置区须同步建停车场中小学人员密集场所增加街坊路,宽度不小于15米

本报讯 安置区规划中要明确新建城市道路交叉口设置街头绿地,用地面积不小于400平方米;要合理规划和同步建设停车场、公共绿地、中小学、幼儿园等公共服务设施,实现服务半径最优化……市政府办公厅近日印发《安置房建设品质提升工作要点》,从规划、监管、绿化设计等方面提升我市安置房建设品质。郑报融媒记者 董艳竹

市领导调研妇联工作

为国家中心城市建设贡献巾帼力量

本报讯 昨日上午,市委常委、组织部长焦豫汝来到市妇女儿童活动中心,对我市妇联工作进行调研。

在市妇女儿童活动中心,焦豫汝一行实地察看了郑州市女子书画家协会、郑州市未成年人安全自救自护教育基地、未成年人心理健康指导中心、星光艺术中心等处,了解我市各项妇女儿童公益文化活动开展情况。

在随后举行的座谈会上,焦豫汝听取了市妇联工作情况汇

报。2016年,市妇联以围绕中心、服务大局,立足基层、服务妇女为基本职责,大力实施“六大行动”,创新开展“五个万家”活动,切实抓好“五大建设”,扎实推进“十大项目”,各项工作在改革创新中实现整体提升。

就今后一个时期的妇联工作,焦豫汝要求,进一步树立问题导向,突出解决妇女工作中存在的一些问题。当前,要突出增强妇联工作的政治性,引领广大妇女听党话、跟党走,自觉做到爱

党、爱社会、爱国家。要主动融入,积极作为,大力提升市妇联作为群团组织服务全市经济社会发展大局的水平。要更加有效服务妇女,依法维护妇女儿童合法权益,不断提升妇联组织的影响力和感召力。要全面推进改革创新,切实提升自身建设水平,为妇联工作全面发展提供坚强保障,更好地动员和带领广大妇女为实现我市建设国家中心城市的宏伟目标贡献巾帼力量。

郑报融媒记者 裴蕾

规划 安置区要建中小学等公共服务设施

按照《要点》,安置区新编控制性详细规划中须明确新建城市道路交叉口设置街头绿地,用地面积不小于400平方米,要求在修建性详细规划中落实;集中绿地面积应占总用地(居住区、居住小区、居住组团)面积的10%以上;集中绿地面积和位置应在控规中提出要求。

此外,要满足群众在医疗、教育、健身休闲、养老、文

化娱乐等方面的需求,同时合理规划 and 同步建设停车场、公共绿地、中小学、幼儿园等公共服务设施,实现服务半径最优化。

在居住用地与相邻商业用地、商务用地、中小学校、医院等人员密集场所的用地之间增加街坊路,街坊路宽度不小于15米,特殊情况下不宜小于9米;城市道路间距超过300米时,应增加街坊路。

住宅 建筑单体各功能使用面积要合规

安置区建筑单体设计要严格执行《住宅设计规范》,各功能的使用面积应符合这些规定:

双人卧室不应小于9平方米,单人卧室不应小于5平方米,兼起居的卧室不应小于12平方米。

由卧室、起居室、厨房和卫生间组成的住宅套型的厨房使用面积不应小于4平方米,由兼起居的卧室、厨房和卫生间等组成的住宅最小套型的厨房使用面积不应小于3.5平方米。

三件卫生设备集中配置的卫生间的使用面积不应小于2.5平方米。

成套住宅套内使用面积,由卧室、起居室(厅)、厨房和卫生间等组成的套型,其使用面积不应小于30平方米;由兼起居的卧室、厨房和卫生间等组成的最小套型,其使用面积不应小于22平方米;两居室使用面积不应小于34平方米。在外立面材质、门窗选型、设备管道等方面,安置用房和开发用房应执行同一标准。适当提高电梯安装数量 and 标准,应增加担架电梯。

绿化 居住区单块绿地须大于400平方米

居住区集中绿地须符合《郑州市城市园林绿化条例》第十一条要求,单块集中绿地须大于400平方米,且宽度大于8米。每100平方米绿地胸径大于8厘米的乔木数量>3棵,且胸径大于15厘米的乔木数量在乔木总数中所占比例应符合相关技术规范。设计时乔、灌木须合理搭配,做到低、中、高错层绿化。另外,常绿植物、开花植物所占比例不得小于30%。

贾鲁河主河道行洪工程6月底前完成

本报讯 昨日上午,市委常委、统战部长、副市长杨福平带领市直有关部门负责人、相关县区(管委会)分管负责人、贾鲁河综合治理工程设计及建设单位主要负责人,沿贾鲁河堤顶道路现场察看观摩治理工程蓝绿线融合、征拆、工程进展等情况。

据了解,目前,贾鲁河综合治理工程全线六个标段的土方开挖作业已接近尾声,边坡护砌作业正逐步推进,多个标段已具备河

流导流条件,预计汛期前河道能够行洪,年底之前配套设施建设、美化绿化亮化完成。工程完工后,我市将新增水面面积9235.65亩,新增绿化面积8200亩。

在随后召开的座谈会上,听取情况汇报后,杨福平要求,保持干劲不松懈,继续发扬连续作战、克难攻坚作风,尽快完成清障扫尾工作。要按照大气污染管控工作要求,采取得力环保措施,精心组织,科学调度,确保施工不停

步。各县区(管委会)要加大协调沟通力度,切实消除施工“肠梗阻”。两岸生态景观设计单位要尽快拿出方案,县区(管委会)要加强对接,提出合理化意见和建议。要树立目标导向、问题导向和责任导向,六个督导组要不间断督查,充分发挥督查督导作用,稳步推进贾鲁河综合治理工程进度,确保主河道行洪工程于今年6月底前完成。

郑报融媒记者 卢文军

郑州今年拟增就业20万人

本报讯 昨日,郑州市资源和社会保障工作会议公布2017年度“民生保障”工作计划。

今年,全市计划实现城镇新增就业人员13万人,其中,失业人员再就业3万人,就业困难人员就业1.02万人;农村劳动力转

移就业7万人;完成再就业培训3万人,创业培训2万人,农村劳动力就业技能培训5万人;零就业家庭动态为零;城镇登记失业率控制在4%以内。针对高校应届毕业生,将实施“高校毕业生就业促进计划”“大学生就业见习”等系

列活动,确保应届高校毕业生初次就业率在90%以上。

今年,全市将发放创业担保贷款10亿元,认定10个以上创业孵化平台,开展创业示范店、创业示范企业评选,以创业带动就业。郑报融媒记者 王红